

Erős, hatékony szervezetre van szükségük az iparosoknak

Ajkai iparost választott országos elnökké legutóbbi tisztújító közgyűlésén az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ); az elnöki poszton Németh László váltotta fel Szűcs Györgyöt, aki 1990 óta állt a magát a legkisebb vállalkozások legnagyobb érdekképviseletként aposztrofáló szervezet élén.

Az IPOSZ új vezetője építési vállalkozó, egy éve már az Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület elnöke és már hatodik éve tagja az országos elnökségnek is.

- Megújulásra van szükség, ezzel indokolta a vezetőváltást az országos tisztújító közgyűlés. Miért érezték szükségét a megújulásnak és miből gondolták a küldöttek, hogy Ön lesz a legalkalmasabb ember ennek a megújulásnak a levezénylésére? - kérdeztük meg Németh Lászlótól.

- A megújulás igényét több tényező is indokolta. Egyértelműen csökkent az IPOSZ befolyása, és anyagi gondjaink is voltak. Ez volt az egyik tényező. A másik pedig az, hogy az alatt a hat év alatt, amióta az elnökségben dolgozom, többször is hallattam a hangomat, voltak figyelmet keltő ötleteim, javasolataim. Azt pedig, hogy nemcsak a levegőbe beszélek, bizonyította, hogy itt helyben már beindítottuk a változásokat, pályázati pénzből tanfolyamokat szerveztünk, jelentősen megfiatalítottuk a vezetőséget. Sajnos az utóbbi részben szomorú kényszer is volt, hiszen korábbi elnökünk, Kovács József, tragikus betegség következtében elhunyt. Az őt követő Wágenhoffer Tibor pedig csak egy ciklusra vállalta az elnökséget. Jóskát mesteremnek, példaképemnek tekintem, izzig-vérig közösségi ember, a szó klasszikus értelmében vett iparos és kereskedő volt, akinek fájó hiányát érezzük mindmáig. Az élet azonban megy tovább és én úgy igyekeztem a helyébe lépni, hogy a mai kor igényeinek megfelelően folytassuk a munkáját.

A választás egyúttal fiatalítást is hozott, mert én az ötven évemmel az új vezetőségben az idősebb korosztályhoz tartozom.

- Az országos szervezetben is egy éve volt tisztújítás a változás igényével, akkor azonban még a két évtizede elnökként regnáló Szűcs György vezetésével szándékoztak azt végrehajtani. Miért volt szükség most mégis a váltásra?

- Nehéz helyzetbe került az IPOSZ. Megszűnt az Érdekegyeztető Tanács. A tagság pedig sokkal erősebb érdekképviseletet igényelt volna, hiszen nagyon nehéz helyzetben vannak a kisvállalkozások. Az IPOSZ nem kapta meg azt a támogatást a kormánytól, amit korábban mint érdekképviselet megkapott. A túlélésért küzdő tagságtól magasabb tagdíjbevételt nem remélhetünk, van viszont vagyunkunk, ami eddig nem hasznosult megfelelően. Ezeknek a gondoknak a megoldását várja a tagság az új vezetéstől. Ebben a munkában egyébként továbbra is számítunk elődöm tapasztalataira és közreműködésére, hiszen Szűcs György maradt a dorogi szervezet és az Országos Fémipari Ipartestület elnöke.

- Mit mondjak, nem lesz könnyű dolguk. Vannak-e már konkrét tervei a feladatok megoldására?

- A szervezet gazdasági stabilizálását tartom elsődleges feladatnak, aminek alapfeltétele, hogy az IPOSZ vagyona úgy működtessük, hogy a szervezetnek megfelelő bevétele származzon belőle. Ígéretünk van arra, hogy az IPOSZ, mint a kis és középvállalkozói szektor fej-



Németh László (Fotó: Igyg)

lődését elősegítő szövetség, feladatainak ellátásához költségvetési támogatást kap. Mindez egyáltalán nem öncélú dolog: erős, hatékony szervezetre van szükség ahhoz, hogy hatékony érdekképviseletet tudjunk biztosítani mindazon családi és mikrovállalkozásoknak, amelyek becsülettel dolgoznak, mindennapi munkájukkal értéket állítanak elő, és megélhetést biztosítanak önmaguk és alkalmazottaik számára. Csapatban szeretnék dolgozni, ezért a munkához új szervezeti felállást hoztunk létre, lesz egy ügyvezető, aki a napi koordinációs feladatokat ellátja és az alelnököket is jobban be akarjuk vonni a munkába, mozgósítani szeretnénk mindazokat, akik már tettek az IPOSZ-ért és tenni is akarnak. Az új vezetés célja, hogy a kereskedelmi és iparkamrával, a többi munkaadói szervezettel a kapcsolatunkat erősítsük, az általunk képviselt családi és mikrovállalkozásokra nehezedő terheket összefogással, hatékony érdekképviselettel enyhítsük. Az IPOSZ a kormányzattól a gazdaság dinamizálását, a mikro- és kisvállalkozások működési feltételeit javító konkrét intézkedéseket, pozitív diszkriminációt vár, egyúttal partneri együttműködést kér a kormány részéről.

Láng György Géza